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Akademija medicinskih znanosti Hrvatske (AMZH) - podružnica Split u suorganizaciji s Muzejom grada Splita, 
Hrvatskim liječničkim zborom (HLZ) - podružnicom Split i Županijskim povjerenstvom Splitsko-dalmatinske 
županije Hrvatske liječničke komore (HLK) pozivaju Vas na predavanje: 
  
 

"Šećerna bolest počinje u crijevima“ 
 

Predavač: prof. prim. dr. sc. Tina Tičinović Kurir, dr. med. 
 

Vrijeme održavanja: 10. lipnja 2026. godine u 19:30 sati 
 

Mjesto održavanja: Muzej grada Splita, Papalićeva 1, Split 
 

Prof. Tina Tičinović Kurir je specijalist interne medicine i subspecijalist endokrinokogije i dijabetologije. 
Pročelnica je Zavoda za endokrinologiju i dijabetologiju Klinike za unutarnje bolesti KBC Split i pročelnica 
Katedre za patofiziologiju Medicinskog Fakulteta Sveučilišta u Splitu. U najavi predavanja ističe: 
 

„Šećerna bolest tipa 2 predstavlja veliki javnozdravstveni problem jer je vodeći uzrok morbiditeta i mortaliteta te 
značajno ekonomsko opterećenje za društvo.Važan patofiziološki mehanizam u nastanku i razvoju šećerne bolesti jest 
narušena ravnoteža crijevnog mikrobioma. Crijevni mikrobiom je složena zajednica trilijuna mikroorganizama koji 
žive u crijevima, a utječe na cjelokupno zdravlje. Neophodan je za probavu, imunološki sustav, metabolizam, pa čak i 
psihičko zdravlje. Neravnoteža odnosno disbioza crijevnog mikrobioma može dovesti do raznih bolesti. Poremećaj 
crijevnog mikrobioma povezan je s upalom, inzulinskom rezistencijom te razvojem i tijekom šećerne bolesti i njezinih 
kardiovaskularnih komplikacija. Na sastav crijevnog mikrobioma najviše utječu prehrana i stil života. Danas se 
mediteranska prehrana smatra zlatnim standardom pravilne prehrane. Dobrobiti mediteranske prehrane dokazane 
su u prevenciji i kontroli šećerne bolesti tipa 2, smanjenju inzulinske rezistencije i smanjenju kardiovaskularnih 
čimbenika rizika. Predavanje će pružiti uvid u važnost očuvanja ravnoteže crijevnog mikrobioma te dobrobiti 
mediteranske prehrane u prevenciji i liječenju šećerne bolesti i njezinih komplikacija. Također će biti predstavljen 
projekt Hrvatske zaklade za znanost pod nazivom: „Šećerna bolest počinje u crijevima: analiza uloge crijevnog 
mikrobioma, prehrambenih navika i psihičkog stresa u šećernoj bolesti tipa 2“, kojemu imam čast biti voditelj“. 
 
Za liječnike će sudjelovanje biti bodovano prema pravilniku Hrvatske liječničke komore, a za ostale 
zdravstvene djelatnike u organizaciji nadležih komora. 
 

Veselimo se Vašem dolasku, s poštovanjem, 
 
 

 
Prof. prim. dr. sc. Damir Roje, predsjednik Podružnice Split - AMZH  


